
 
Detalii privind înscrierea și participarea la programele de formare acreditate/avizate de 

Ministerul Educației, furnizate de C.C.D. Tulcea în anul școlar 2024 – 2025, care pot fi 

achiziționate prin proiecte PNRAS 

 

În anul școlar 2024 – 2025, Casa Corpului Didactic Tulcea furnizează programe de formare acreditate și 

avizate de către Ministerul Educației, susținute de experți în domeniu, pe o gamă largă de tematici actuale. Toate 

cursurile sunt purtătoare de credite profesionale transferabile, prin acreditare sau echivalare, în conformitate cu 

legislația în vigoare. 

 

GRUP ȚINTĂ:  

Personal didactic de predare și personal didactic auxiliar din unitățile de învățământ care implementează proiecte 

prin Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS). 

 

ÎNSCRIERE:  

Prin adresă oficială transmisă de unitatea de învățământ către Casa Corpului Didactic Tulcea, pe adresa de email 

contact@ccdtulcea.ro, la care se anexează tabelul cu personalul didactic/didactic auxiliar, participant la programul 

de formare. 

 

CONDIȚII DE DESFĂȘURARE: 

Cursurile se organizează după constituirea unei grupe formată din 20 - 25 de formabili. În cazul în care nu se poate 

constitui o grupă întreagă din personalul unei unități școlare solicitante, există posibilitatea completării grupei cu 

personal din alte unități școlare, care optează pentru același program de formare. 

Locația de desfășurare, față-în-față sau online, este precizată în fișa de descriere a fiecărui program de formare, cu 

mențiunea că sesiunile față-în-față pot fi organizate și în alte locații propuse de unitatea școlară, care vor fi 

comunicate Casei Corpului Didactic Tulcea. 

 

MODALITĂȚI DE PLATĂ: 

Costurile programelor de formare sunt acoperite din bugetul proiectului implementat de către unitatea de 

învățământ, în cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS). 

 

PERSOANE DE CONTACT PENTRU ORGANIZAREA PROGRAMULUI DE FORMARE: 

1. Pentru detalii legate de programul de formare – responsabilul menționat în fișa de descriere a cursului, la 

datele de contact precizate. 

2. Pentru achiziția publică a serviciilor de formare – Coman Liliana, responsabil achiziții C.C.D. Tulcea, 

email liliana.coman@ccdtulcea.ro , tel. 0736338126. 
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